МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.11.2019 № 3657

г. Магадан

Об утверждении Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год

В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» и экспертизы действующих нормативных образования правовых актов муниципального «Город Магадан», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской инвестиционной деятельности на территории муниципального образования «Город Магадан», утвержденным постановлением мэрии города Магадана от 30.09.2014 $N_{\underline{0}}$ 3852, руководствуясь статьями 35.1 45 Устава И муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в городских средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Троицкого В.Ю.

И.о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский

УТВЕРЖДЕН

постановлением мэрии города Магадана от 12.11.2019 № 3657

План проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Город Магадан» на 2020 год

№	Наименование нормативного правового	Разработчик	Заявитель	Наличие	Срок проведения
п/п	акта	нормативного		проведенной ОРВ	экспертизы
		правового акта		на стадии	
		(регулирующий		подготовки	
		орган)		проекта (+/-)	
1	2	3	4	5	6
1.	Постановление мэрии города Магадана от	Комитет по	Комитет	-	Январь – март 2020
	20.05.2016 № 1430 «Об утверждении	управлению	экономического		
	Положения о порядке заключения договора	муниципальным	развития мэрии		
	на установку и эксплуатацию рекламных	имуществом города	города Магадана		
	конструкций на имуществе, находящемся в	Магадана			
	собственности муниципального				
	образования «Город Магадан», а также на				
	земельных участках, находящихся в				
	муниципальной собственности и в ведении				
	муниципального образования «Город				
	Магадан»				
2.	Постановление мэрии города Магадана от	Комитет по	Комитет	-	Апрель – июнь 2020
	19.11.2018 № 3445 «Об утверждении	управлению	экономического		
	Положения о порядке и условиях оказания	муниципальным	развития мэрии		
	имущественной поддержки субъектам	имуществом города	города Магадана		
	малого и среднего предпринимательства в	Магадана			
	форме муниципальной преференции»				
